



## Srebrne paličice Britannia širijo ponudbo družbe IBIS InGold

1. julij 2022, Praga – IBIS InGold v svoj portfelj dodaja nove srebrne naložbene paličice Britannia kovnice Royal Mint, ki je ena najprestižnejših kovnic na svetu. Kupci lahko v svoje portfelje dodajo srebrne naložbene paličice s simbolično figuro Britannia.

*„Zaradi vse večje inflacije se dinamično povečuje zanimanje za fizične naložbene kovine. Lani smo zato v svojo ponudbo vključili kovance iz angleške kovnice Royal Mint. Naši kupci so se hitro navezali na Britannio, zaradi česar smo izkoristili to odlično poslovno razmerje, ki ga imamo s kovnico Royal Mint, in tako svojim strankam nudimo srebrne paličice s tradicionalno simboliko,“* je pojasnil Petr Špičák, direktor za trženje pri družbi IBIS InGold.

Srebrna naložbena paličica Britannia teže 10 oz (311 g) je od danes naprej na voljo za nakup. Sprednjo stran paličice krasi ikonična upodobitev Britannie, ki jo je upodobil slavni britanski graver Jody Clark po navodilu kraljeve družine. Paličice imajo čistost 999 in so pakirane v plastični foliji.

*„A pri tej teži se ne bomo ustavili. Naši kupci lahko že pričakujejo srebrne naložbene paličice Britannia teže 100 oz (3.110 g),“* je še povedal Petr Špičák in tako predstavil načrte družbe.

### Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

### Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna varčevanja pod blagovno znamko iiplan<sup>®</sup> in iiplanGold<sup>®</sup> z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanstvo rafinerije PAMP in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN<sup>™</sup>.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

IBIS InGold zaupa več kot 60.000 strank.



IBISInGold



ibisingold



@IBIS\_InGold



IBIS InGold